O
ALISTIRMALAR

1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina “D”, yanhs olanlarin basina “Y” yaziniz.

(D) a. iki pozitif tam sayinin carpimi yine pozitif bir tam sayidir.
(Y) b. iki negatif tam sayinin carpimi yine negatif bir tam sayidir.
(D) c. Zitisaretli iki tam sayinin ¢arpimi negatif bir tam sayidir.
(D) ¢. Bir sayiy1 —1 ile carparsaniz o sayinin isareti degisir.

V) d. Bir sayly1 —T’e boélerseniz o sayinin isareti degismez.

2. Asagidaki carpma islemlerinin sonugclarini bulunuz. www.ogretmenler.com

a.512 = {0 b.617 = 102
c.(-3)13 =—=39 6. (511 — — g3
d.4-(-23) = =2) 7 e.8:(-14) —=~\ L
. (-7)-(-20) =4O 9.(-4)(-14) = & &
g (-1)-(-13) =1% h7(-1) = =

3. (—3)-(—21) isleminin sonucu kagctir?

A. —63 G 63 C.-24 D. 24

4. Asagidaki carpma islemlerinin hangisinin sonucu —24°tir?

A. 6-4 B. (=6)-(—4) @ 3.(-8) D. (-3)-(~8)
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